

# 满满仪式感!这里的“生日趴”有看头

社发·国怡康养中心奏响康养、关怀二重奏



91岁的王爷爷和家人一起切蛋糕。

11月25日下午,阳光温柔地洒在了台州市社会福利院(社发·国怡康养中心)的小楼里,一场别开生面的越剧主题生日会正在温馨上演,只为给院内的老寿星们带去一份“接地气”的惊喜与温暖。

## 满分筹备,现场温馨喜庆

从今年4月开始,康养中心每月为当月生日的老人办一场集体生日会,让老人们感受到“家”的温馨。老人们爱看戏,这次生日会就以越剧为主题,康养中心的工作人员和台州市春雨公益协会的志愿者们在房间里挂起闪亮的彩带,整个房间被装扮得温馨而喜庆。

老人们戴着生日帽,或是由家人陪伴,或是与好友相约,脸上洋溢着期待与喜悦。他们中不

## 好戏开“唱”,奏响康养、关怀二重奏

橘子、火龙果、瓜子、花生……琳琅满目的美味被摆上桌,空气中还弥漫着淡淡的蛋糕香,那是为今天的寿星们特别定制的生日蛋糕。寿星们围坐一排,等候着台上好戏开“唱”。

志愿者们自编自演的开场舞蹈《喜气洋洋》,拉开了生日会序幕,越剧《雪里小梅香》《送王郎》《花园会》等选段让现场气氛热闹非凡,更有老人在婉转悠扬的唱腔中红了眼睛。

“感觉这里跟家一样!”到了切蛋糕环节,91岁的王爷爷和家人一起切蛋糕,情绪激动地对记者说道。王爷爷是这个月的寿星之一,温馨的生日会深深打动了他。他的眼眶红了好几轮,他的家人陪在一旁,帮他擦着眼泪。

“我父亲跟我说,他太感动了,觉得住在这里很温暖。”王爷爷的女儿王女士告诉记者,王爷爷刚到康养中心三个月左右,他有轻微的阿尔茨海默症,在家里待不住,走丢了好几次之后,家里人将他送到了康养中心。“我们在其他

地方找了很多家养老院,感觉还是这里好。”

康养中心由台州市社会事业发展集团国康养老公司承运,在一定程度上弥补了台州养老护理机构床位的紧缺,也是目前全省较为先进的综合性护理机构。

台州市养老联合会常务副会长、台州市社会事业发展集团国康养老公司副总经理张乐告诉记者,这次生日会是迄今为止赞助金额最大的一场,台州市进阶教育辅助有限公司为生日会赞助了1万元资金,为康养中心采购了电火锅、煎烤机、破壁机、热水袋等生活用品,以及蛋糕、饼干等食物。

“我们尽量将老人们的家属都邀请过来,陪老人们过生日会,让老人们度过难忘的生日。希望老人们住在这里,感受到温馨和快乐。”张乐说。

记者 王琛琪 文/图

椒江查处假冒茅台特供酒案,嫌疑人被判处有期徒刑二年

## 现场清点出59种3185瓶假茅台

近日,一起涉及假冒茅台特供酒的案件在椒江区人民法院进行了公开庭审并宣判。被告人林某某因销售假冒注册商标的商品罪,被判处有期徒刑二年,并处罚金15万元,同时附带赔偿茅台酒公司民事诉讼10万元赔偿金。

该案件起源于2023年8月,椒江区市场监管局根据市民举报获得线索。执法人员迅速行动,联系贵州茅台酒厂鉴定专员对举报人提供的两箱涉案白酒进行鉴定。经过专业鉴定,确认这些白酒为假冒产品。随后,椒江区市场监管局立即联系公安机关,共同开展联合摸排工作。

经过一段时间的摸排调查,2023年9月19日,摸排人员发现涉案场所终于有人出入。于是,椒江区市场监管局与椒江区公安分局立即组织人员联合执法,对该地址进行了突击检查。在店内一楼店面及二楼三楼仓库内,执法人员发现了大量假冒茅台酒。经清点,共有59种3185瓶假冒茅台酒,其中包括“贵州茅台酒 人民大会堂”“茅台 世博会专用酒”“茅台 机关服务局专用酒”等特供酒3种138瓶,以及茅台内供酒、内部专用酒、职工专用酒等634瓶。

执法人员对上述涉案产品进行了现场扣押,并展开进一步调查。经查,犯罪嫌疑人从2023年2月起开始经营假冒茅台酒,由于涉案金额巨大,椒江区市场监管局将案件移送公安机关进行刑事侦查。

经过一年的侦查和审理,该案终于落下帷幕。椒江区人民法院对被告人林某某作出了上述判决,严厉打击了销售假冒名酒的行为,维护了市场秩序和消费者权益。此次案件的成功侦破和宣判,不仅彰显了执法部门对打击假冒伪劣商品的决心和力度,也提醒广大消费者在购买商品时要保持警惕,选择正规渠道购买,以免上当受骗。同时,对于制假售假行为,执法部门将依法严厉打击,绝不姑息。

通讯员 方馨晨

## 明日起,市区7条路段严管!

日常生活中,不少驾驶员为贪图一时方便,将车辆随意在路边违停。不仅妨碍其他车辆、行人通行、破坏城市形象,还存在不小的交通安全隐患。

为进一步优化市区交通秩序环境,提高道路通行能力,保障道路交通有序、安全、畅通,根据相关法律法规,11月28日起,台州交警将对市区7条道路实施严格管理,不得在设有禁停标志、标线的路段停放或临时停车。

具体为椒江新嘉北路(东海大道至育德路)、云西路(解放路至中心大道)、环城东路(洪三路至洪西路)、黄海公路(中心大道至台州大道)、白云山南路(一江山大道至市府大道)、白云山西路(中心大道至富强路)、机场路(机场路K5+550米至机场路K9+900米)。

文明、安全、畅通的道路交通环境,需要广大市民的主动参与和支持。请广大车主自觉遵守交通法规,不得在设有禁停标志、标线的路段停放或临时停车。

据台州交警

# 分类信息

今日来稿 明日见报 花钱少 见效快

刊登热线: 0576-88516110  
13515761363

本刊分类广告受理:房产证、土地证、身份证等各类证件遗失声明,各类公告(启事),店铺、仓储、闲置厂房、写字楼租售,单位招聘,个人求职,家政服务等信息发布。

# 喜报

家有喜事,昭告天下。

热线: 13736520931 0576-88516110